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Задача A. Ледi та перестановка Козака Вуса

Козак Вус має стратегiчно важливу перестановку∗ a розмiру 2 ·n− 1. Вiн шифрує перестановку
масивом b, де bi — це медiана† пiдмасиву a1, a2, . . . , a2·i−1. Ледi перехопила шифровку i просить вас
знайти будь-яку вiдповiдну перестановку.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить одне цiле число n (1 6 n 6 100 000) — розмiр шифровки.
Другий рядок мiстить n цiлих чисел b1, b2, . . . , bn (1 6 bi 6 2 · n− 1) — медiани.
Гарантується, що вхiднi тести такi, що вiдповiдь завжди iснує.

Формат вихiдних даних
В єдиному рядку виведiть 2 · n − 1 цiлих чисел a1, a2, . . . , a2·i−1. Якщо є декiлька варiантiв вiд-

повiдi, виведiть будь-який.

Приклади
standard input standard output

5
1 3 3 4 5

1 3 9 2 8 4 7 5 6

4
1 2 3 4

1 2 3 4 5 6 7

Примiтка
У першому прикладi:

• b1 = 1 — медiана масиву
(
1
)
,

• b2 = 3 — медiана масиву
(
1, 3, 9

)
,

• b3 = 3 — медiана масиву
(
1, 3, 9, 2, 8

)
,

• b4 = 4 — медiана масиву
(
1, 3, 9, 2, 8, 4, 7

)
,

• b5 = 5 — медiана масиву
(
1, 3, 9, 2, 8, 4, 7, 5, 6

)
.

∗Перестановкою довжини k називається послiдовнiсть цiлих чисел вiд 1 до k, де кожне число зустрiчається рiвно
один раз.
†Медiаною масиву непарної довжини називається елемент, який при сортуваннi масиву знаходиться по серединi.
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Задача B. Козак Вус i секрет Ледi

У кожного є свої секрети. Ледi пообiцяла розповiсти свiй Новий Надсекретний Секрет (ННС)
Козаковi Вусу на день народження, але не стримала слово. Натомiсть вона придумала гру для
Козака.

Є колода з 2n карт, в якiй кожна карта номiналом вiд 1 до n зустрiчається рiвно двiчi. Козак вус
робить 2n крокiв. На кожному кроцi вiн вибирає верхню карту або наступну пiсля неї та витягує її
з колоди. Коли вiн витягує двi карти з однаковим номiналом поспiль, то вiн отримує один бал.

Якщо Козак Вус набере найбiльшу можливу кiлькiсть балiв, то Ледi, можливо, розповiсть йо-
му ННС. Допоможiть Козаковi дiзнатися ННС i напишiть програму, яка знаходить максимальну
кiлькiсть балiв, яку можна набрати.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить одне цiле число n (1 6 n 6 100 000) — максимальний номiнал карт.
Другий рядок мiстить 2n цiлих чисел a1, a2, . . . , a2n (1 6 ai 6 n) — номiнал i-ої карти зверху

колоди. Гарантується, що кожне число вiд 1 до n зустрiчається рiвно двiчi.

Формат вихiдних даних
В єдиному рядку виведiть одне число — вiдповiдь на задачу.

Приклади
standard input standard output

3
1 1 3 2 2 3

3

7
1 4 2 5 6 2 7 7 1 3 4 6 3 5

3

Примiтка
У першому прикладi можна витягувати карти у такому порядку: [1, 1, 2, 2, 3, 3].
У другому прикладi можна витягувати карти у такому порядку: [4, 2, 5, 6, 2, 7, 7, 1, 1, 4, 6, 3, 3, 5].
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Задача C. XOR шлях

Дано матрицю a розмiру n× n з цiлих чисел.
Припустимо, що рядки матрицi пронумерованi зверху вниз вiд 1 до n, а стовпцi злiва направо

вiд 1 до n. Нехай ai,j — число на перетинi i-го рядка та j-го стовпця.
Ви починаєте у клiтинцi (1, 1). Ви можете рухатись лише вниз та вправо. Ви повиннi закiнчити

шлях у клiтинцi (n, n). Нехай b1, b2, . . . , b2n−1 — цiлi числа, записанi в клiтинках, якi ви вiдвiдали.
Цiна шляху дорiвнює b1 ⊕ b2 ⊕ . . . ⊕ b2n−1

‡. Ваше завдання — знайти шлях вiд (1, 1) до (n, n) з
мiнiмальною цiною.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить одне цiле число n (2 6 n 6 20) — розмiр матрицi.
Кожен з наступних n рядкiв мiстить n цiлих чисел ai1, ai2, . . . , ain (1 6 aij 6 1 000 000 000).

Формат вихiдних даних
Виведiть цiле число — мiнiмально можливу цiну шляху.

Приклади
standard input standard output

2
1 8
2 8

1

4
99 146 613 1416
513 5810 1515 9616
1247 5124 6284 5844
1139 6135 6427 1561

241

Примiтка
У першому прикладi оптимальний такий шлях: (1, 1), (1, 2), (2, 2). Числа, записанi у цих клiтин-

ках: [1, 8, 8]. 1⊕ 8⊕ 8 = 1, що i буде вiдповiддю.

‡Вираз x⊕ y означає застосування побiтової операцiї XOR до чисел x i y. Дана операцiя iснує у всiх сучасних мовах
програмування, наприклад, у мовах С++ i Java вона позначена як «ˆ», а в Pascal як «xor».
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Задача D. Козак Вус, секрет Ледi та вiдьма

Ледi нарештi вирiшила розповiсти свiй Новий Надсекретний Секрет (ННС) Козаковi Вусу, але й
тут не обiйшлося без пригод. Вiдьма перетворила Козака на маленького чоловiчка i запропонувала
йому зiграти в гру. До речi, багато хто вважає, що Ледi сама є вiдьмою та просто тягне час.

Вiдьма перемiстила чоловiчка у двовимiрний простiр, що може бути представлений як перша
чверть декартової системи координат. У цьому просторi проведено горизонталi — вiдрiзки, пара-
лельнi осi абсцис i вертикалi — прямi, паралельнi осi ординат. Звернiть увагу на те, що вiдрiзки
мають початок i кiнець, а прямi — нi.

Козак Вус може бути заданий, як точка. Вiн може рухатись по горизонталях чи вертикалях, якщо
точка, якою вiн заданий, належить одному чи iншому вiдповiдно. По горизонталях чоловiчок може
рухатись лише вправо, а по вертикалях вгору та вниз. Також, якщо чоловiчок стоїть в найправiшiй
точцi однiєї з горизонталей, вiн може стрибнути вниз i рухатись, доки не зустрiне iншу горизонталь
або не приземлиться на вiсь абсцис. Спочатку Козак стоїть в найлiвiшiй точцi однiєї з горизонталей.
Коли вiн приземляється на вiсь абсцис — гра закiнчується. Мета Козака — закiнчити гру в точцi з
найбiльш можливою абсцисою.

Чим швидше вiдьма вiдпустить Вуса, тим ранiше Ледi розповiсть свiй ННС. Допоможiть Коза-
ковi та скажiть найбiльш можливу абсцису, в якiй вiн може закiнчити гру.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить одне цiле число n (1 6 n 6 100 000) — кiлькiсть горизонталей.
Другий рядок мiстить одне цiле число m (1 6 m 6 100 000) — кiлькiсть вертикалей.
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Третiй рядок мiстить одне цiле число k (1 6 k 6 n) — номер горизонталi, на початку якої стоїть
Козак Вус.

Наступнi n рядкiв мiстять по три цiлi числа xl, xr, y (1 6 xl < xr 6 109, 1 6 y 6 109) — лiва
абсциса, права абсциса та ордината чергової горизонталi. Гарантується, що жоднi два горизонтальнi
вiдрiзки не мають спiльних точок.

Наступний рядок мiстить m цiлих чисел x (1 6 x 6 109) — абсциса чергової вертикалi. Гаран-
тується, що всi прямi мають рiзнi координати.

Формат вихiдних даних
В єдиному рядку виведiть одне число — вiдповiдь на задачу.

Приклади
standard input standard output

6
4
6
8 14 5
11 16 11
3 9 14
2 10 13
7 12 3
1 5 7
15 13 6 4

16

10
7
5
23 69 79
73 87 23
32 63 29
21 70 39
19 65 20
24 38 54
27 52 75
51 57 93
35 73 40
83 87 70
51 14 80 75 58 87 37

87

Примiтка
Малюнок iлюструє перший приклад. Синiм позначено горизонталi та вертикалi, зеленим — стар-

тову точку Козака Вуса, а червоним — найоптимальнiший маршрут.
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Задача E. Автомобiльнi номери

Козак Вус та Ледi, їдучи автомобiлем, обожнюють грати в одну гру. Вони дивляться на число,
записане на номерi автомобiля, та хочуть зробити, щоб воно дiлилося нацiло на 9 за мiнiмальну
кiлькiсть операцiй. Операцiя — це додати або вiдняти одиницю до будь-якої цифри. Звичайно цифри
завжди мають бути вiд 0 до 9. Тобто, не можна вiднiмати вiд 0 та додати до 9.

Друзям ця гра швидко набридла, тому вони вирiшили ускладнити її, доповнивши її ще одним
правилом — серед усiх можливих рiшень, потрiбно знайти лексикографiчно мiнiмальний.§

В Потоколяндiї автомобiльнi номери досить великi, тому грати в цю гру складно, тому компанiя
просить вас написати програму, яка буде грати за них.

Формат вхiдних даних
Єдиний рядок мiстить цифровий рядок s (1 6 |s| 6 1 000 000), де |s| — довжина рядка. Звернiть

увагу, що рядок може починатись з «0».

Формат вихiдних даних
В єдиному рядку виведiть вiдповiдь на задачу.

Приклади
standard input standard output

23 27

228 018

0234 0234

Примiтка
У першому прикладi з 23 можна зробити 00 за 5 операцiй, або 27 за 4 операцiї, що є вигiднiшим.
У другому прикладi з 228 можна зробити 279 за 6 операцiй, або 018 за 3 операцiї, що є вигiднiшим.
У третьому прикладi 0234 одразу нацiло дiлиться на 9, тому i є вiдповiддю.

§Рядок a лексикографiчно менший за рядок b, якщо i лише якщо виконується один з двох пунктiв:

• a—префiкс b, але a 6= b;

• у першiй позицiї, де a та b рiзнi, у рядку a знаходиться буква, яка зустрiчається в алфавiтi ранiше, нiж вiдповiдна
буква у b.
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Задача F. Iнвестицiї Ледi

Ледi вирiшила стати iнвестором. Вона має у планах iнвестувати в k компанiй по l гривень. Ледi
патрiот, тому iнвестує тiльки в компанiї своєї країни. Всього у країнi є n мiст, з’єднаних m дорогами.
Вiд кожного мiста можна добратися до всiх iнших по дорогах. Iснує 2n − 1 компанiй. Для кожної
непустої множини мiст, iснує одна компанiя, яка має офiс у кожному мiстi з цiєї множини.

У країнi нестабiльна ситуацiя, але оскiльки Ледi розумна, вона iнвестує у компанiю тiльки у тому
разi, якщо виконуватиметься наступна умова: у випадку блокування будь-якого одного мiста, всi
iншi офiси все одно будуть з’єднанi дорогами. Кожне мiсто i, яке має хоча б один офiс компанiї, в яку
iнвестували, приносить pi гривень прибутку. Ледi може iнвестувати менше нiж в k компанiй. Тодi,
якщо вона iнвестує в x компанiй, вона отримає додатково (k − x) · l гривень прибутку. Допоможiть
Ледi знайти максимальний прибуток.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить чотири цiлi числа n, m, k, l (1 6 n 6 100 000, n − 1 6 m 6 300 000,

1 6 k 6 40, 1 6 l 6 1 000 000 000) — кiлькiсть мiст, кiлькiсть дорiг, кiлькiсть компанiй, в якi планує
iнвестувати Ледi, та скiльки гривень iнвестує Ледi в одну компанiю.

Другий рядок мiстить n цiлих чисел p1, p2, . . . , pn (1 6 pi 6 1 000 000 000) — прибуток i-го мiста.
Наступнi m рядкiв мiстять по два цiлi числа u, v (1 6 u 6= v 6 n) — номери мiст, мiж якими

проведена дорога. Гарантується, що мiж парою мiст може бути максимум одна дорога. Гарантується,
що з кожного мiста можна потрапити у кожне iнше по цих дорогам.

Формат вихiдних даних
В єдиному рядку виведiть вiдповiдь на задачу.

Приклади
standard input standard output

8 10 2 5
10 1 10 1 2 2 2 2
1 2
2 3
3 4
4 1
1 5
5 6
6 1
3 7
7 8
8 3

28

6 7 3 5
10 10 10 10 10 1
1 2
2 3
1 3
3 4
4 5
3 5
5 6

55

Примiтка
У першому прикладi найкращим варiантом буде iнвестувати в компанiю, що має офiси у мiстах

3, 7, 8 та компанiю, що має офiси у мiстах 1, 5, 6.

Сторiнка 7 з 15



2019-2020 ACM-ICPC, SEERC, 1/4 фiналу
Днiпро, Київ, Львiв, Миколаїв, Тернопiль, Харкiв, 14 вересня 2019

У другому прикладi найкращим варiантом буде iнвестувати в компанiю, що має офiси у мiстах
1, 2, 3 та компанiю, що має офiси у мiстах 3, 4, 5. I залишити собi l неiнвестованих в третю компанiю
гривень.

Малюнки до прикладiв:
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Задача G. Команда

Козак Вус хоче провести спецоперацiю. Його армiя має жорстку iєрархiю. Сам Вус — Верховний
головнокомандувач, йому пiдпорядкуються генерали, яким пiдпорядкуються полковники, i так далi.

Якщо одна людина має безпосереднього керiвника, то її керiвником вважається i керiвник безпо-
середнього керiвника, i його безпосереднiй керiвник, i так далi. Кожен вiйськовий p має фiксовану
зарплатню cp гривень (дивно, але iнодi керiвники отримують менше за пiдпорядкованих).

Загальний бюджет на загiн становить b гривень. Загiн складається з керiвника та виконавцiв.
Козак Вус може назначити керiвником як себе, так i будь-якого iншого солдата. А виконавцями
можуть бути лише пiдпорядкованi керiвниковi (включаючи його самого) солдати, хоча керiвник
незобов’язаний бути також i виконавцем. Рiвень загону — це добуток рiвня лiдерства l керiвника та
кiлькостi виконавцiв.

Допоможiть Козаковi Вусу знайти найбiльший можливий рiвень загону, заплативши кожному
виконавцю так, щоб сумарнi витрати не перевищували b.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить два цiлi числа n та b (1 6 n 6 100 000, 1 6 b 6 1 000 000 000) — кiлькiсть

солдатiв та бюджет операцiї.
Наступнi n рядкiв мiстять три цiлi числа pi, ci, li (1 6 pi 6 i − 1, pi = 0, якщо i = 1,

1 6 ci, li 6 1 000 000 000) — безпосереднiй керiвник вiйськового, або 0, якщо це Козак Вус, зарплатня
та рiвень лiдерства.

Формат вихiдних даних
В єдиному рядку виведiть вiдповiдь на задачу.

Приклад
standard input standard output

5 4
0 3 3
1 3 5
2 2 2
1 2 4
2 3 1

6

Примiтка
Найкращим варiантом буде вибрати керiвником вiйськового пiд номером 1 (Козака Вуса) та

вибрати виконавцями вiйськових пiд номерами 3 та 4.
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Задача H. Магiчний диск i карти

Козак Вус вже давно знає Новий Надсекретний Секрет Ледi, але йому все одно цiкаво грати
в iгри, якi вона пропонує. Цього разу Ледi хоче навчити Козака Вуса робити магiчнi операцiї на
дисковi.

Диск являє собою круг, роздiлений на k рiвних сегментiв. На переднiй сторонi диска за годинни-
ковою стрiлкою послiдовно виписано всi числа вiд 1 до k, у кожному сегментi по одному числi. На
заднiй сторонi проти годинникової стрiлки послiдовно виписано всi числа вiд −1 до −k, у кожному
сегментi по одному числi. Крiм того, у кожному сегментi на рiзних сторонах виписанi два однакових
числа, але з рiзними знаками. У верхньому секторi записано число 1.

На рисунку 1 зображено передню сторону диска i на рисунку 2 — задню.
Сiрим видiлено верхнiй сектор.

Також є колода з n карт. На кожнiй картi написано число, яке по абсолютному значенню не
перевищує 109. За один хiд Ледi переглядає всi карти з початку до кiнця по черзi. Нехай число, що
написано на черговiй картцi — a. Якщо a > 0, то диск обертається за годинниковою стрiлкою на
a сегментiв. Якщо a < 0, то диск обертається проти годинникової стрiлки на −a сегментiв. Якщо
a = 0, то диск перевертається з передньої сторони на задню або з задньої на передню, зберiгаючи
сектор, що був вгорi, на своєму мiсцi.

Дано початкову iнформацiю про числа на n картах i q операцiй, у кожнiй з яких потрiбно
помiняти двi карти мiсцями. Пiсля кожної операцiї Ледi робить один хiд з отриманою колодою
карт, а Козак Вус повинен сказати число, що буде написане на верхньому секторi на сторонi, яка
буде видима пiсля цього ходу.

Допоможiть Козаковi, знайшовши число у верхньому секторi пiсля кожного ходу. Звернiть увагу,
що перед кожним новим ходом диск повертається у початкове положення, тобто таке, у якому на
верхньому секторi написано число 1.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить три цiлi числа k, n та q (1 6 k 6 109, 2 6 n 6 105, 1 6 q 6 105) — кiлькiсть

секторiв, карт у колодi та операцiй вiдповiдно.
Другий рядок мiстить n цiлих чисел a1, a2, . . . , an (−109 6 ai 6 109) — номiнал i-ої карти з верху

колоди.
Наступнi q рядкiв мiстять по два цiлi числа x та y (1 6 x < y 6 n) — позицiї карт, якi треба

змiнити пiд час виконання вiдповiдної операцiї.

Формат вихiдних даних
Для кожної операцiї в окремому рядку виведiть одне число — вiдповiдь на задачу пiсля вико-

нання чергової операцiї.
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Приклади
standard input standard output

6 4 1
0 2 0 -7
2 4

4

6 7 2
3 0 1 -2 0 2 -7
2 5
3 5

2
4

Примiтка
Пояснення до першого прикладу.
Пiсля виконання операцiї замiни колода карт виглядає так: 0, −7, 0, 2. Спочатку у верхньому

секторi знаходиться число 1. Далi Ледi бере карту 0 i тепер зверху знаходиться число −1. Пiсля
карти −7 зверху знаходиться −6, пiсля наступного нуля зверху знаходиться число 6 й пiсля останньої
карти 2 зверху знаходиться число 4. На зображеннi нижче проiлюстровано цей процес.
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Задача I. Качка не любить умови

Велика Качка любить задачi, але не любить довгi умови, тож вона мене попросила зробити умову
настiльки малою, наскiльки це можливо.

Вам дано масив a довжиною n i число k. Кожен елемент масиву рiвен 1, −1 або 0. Ваше завдання
замiнити усi нулики на −1 чи 1 так, щоб сума елементiв масиву була додатною i дiлилась нацiло
на k.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить два цiлi числа n та k (1 6 n, k 6 2 · 105) — кiлькiсть чисел та число, на

яке потрiбно, щоб дiлилась сума.
Другий рядок мiстить n цiлих чисел a1, a2, · · · , an (−1 6 ai 6 1) — елементи масиву.

Формат вихiдних даних
Якщо можливо так замiнити нулi на−1 чи 1, щоб сума елементiв масиву була додатною i дiлилась

на k, то виведiть у першому рядку слово «Yes» (без лапок), а у другому n цiлих чисел — елементи
нового масиву. Якщо iснує кiлька можливих розв’язкiв, виведiть будь-який.

Iнакше, виведiть в одному рядку слово «No» (без лапок).

Приклади
standard input standard output

4 2
-1 -1 0 0

No

4 4
0 0 -1 0

No

4 2
-1 1 0 0

Yes
-1 1 1 1

6 2
-1 -1 1 1 1 1

Yes
-1 -1 1 1 1 1
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Задача J. Пiдпослiдовностi пiдпослiдовностей

Вам дано рядок s з маленьких латинських букв. Ваша задача — знайти кiлькiсть гарних непустих
пiдпослiдовностей¶ цього рядка.

Пiдпослiдовнiсть називається гарною, якщо усi її непустi пiдпослiдовностi — палiндроми‖.
Двi пiдпослiдовностi вважаються рiзними, якщо їх можна отримати видаленням символiв з рiз-

ними iндексами. Тобто, навiть якщо рядки пiдпослiдовностей збiгаються, але iндекси символiв, якi
буди видаленi, рiзнi, то цi пiдпослiдовностi вважаються рiзними.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить рядок s (1 6 |s| 6 105). Усi його символи — маленькi латинськi букви.

Формат вихiдних даних
Виведiть цiле число — кiлькiсть гарних непустих пiдпослiдовностей рядка s по модулю 109 + 7

(1000000007).

Приклади
standard input standard output

abcd 4

abacaba 19

Примiтка
У першому прикладi є 4 гарнi пiдпослiдовностi: «a», «b», «c», «d».

¶Послiдовнiсть a є пiдпослiдовнiстю b, якщо a може бути отримана з b видаленням кiлькох (можливо, жодного або
всiх) елементiв.
‖Палiндром — рядок, що читається однаково злiва направо та справа налiво.
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Задача K. Цiкава

Ледi вигадала задачу.
Задано масив a з n невiд’ємних чисел.
Дозволяється помiняти мiсцями деякi пари елементiв масиву, але мiняти позицiю кожного еле-

менту дозволяється не бiльше одного разу. У результатi цих змiн буде отримано масив b.
Масив c розмiру n визначимо наступним чином: ci = min(ai, bi).
Вiдповiддю до такої задачi є мiнiмальне можливе значення c1 ⊕ c2 ⊕ . . .⊕ cn

∗∗.
У Ледi є m пiдмасивiв, на кожен з яких вона хоче знайти вiдповiдь. Допоможiть, будь ласка, їй

це зробити!
Зауважте, що розв’язувати цi m задач потрiбно незалежно.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить два цiлi числа n та m (1 6 n,m 6 150 000) — кiлькiсть чисел та кiлькiсть

задач.
Другий рядок мiстить n цiлих чисел a1, a2, . . . , an (0 6 ai < 230) — числа.
Кожен з наступних m рядкiв мiстить по два цiлi числа l та r (1 6 l 6 r 6 n), що означає, що

Вам потрiбно рiшити задачу для пiдмасиву [al, al+1, . . . , ar].

Формат вихiдних даних
Виведiть m цiлих чисел — вiдповiдi на задачi.

Приклад
standard input standard output

6 4
1 2 3 4 5 6
1 1
3 5
4 6
1 6

1
2
4
0

Примiтка
У першiй задачi неможливо помiняти мiсцями елементи пiдмасиву.
У друга задачi для досягнення оптимального результату не потрiбно помiняти мiсцями елементи

пiдмасиву.
У третiй задачi для досягнення оптимального результату потрiбно помiняти мiсцями елементи

5 та 6.
У четвертiй задачi одним з можливих рiшень є наступне: потрiбно помiняти мiсцями наступнi

пари (1, 3), (2, 6) та (4, 5).

∗∗Вираз x⊕ y означає застосування побiтової операцiї XOR до чисел x i y. Дана операцiя iснує у всiх сучасних мовах
програмування, наприклад, у мовах С++ i Java вона позначена як «ˆ», а в Pascal як «xor».
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Задача L. Козак Вус i нова гра

Козак Вус нарештi придумав свою першу гру, але ще нiкому її не показував. Вiн просить вас
протестувати цю гру.

Вам дано масив a довжини n. Також дано число m. Всi числа масиву — цiлi додатнi числа,
що не перевищують m. У кожного числа вiд 1 до m є своя цiна. Щоб виграти гру, треба знайти
пiдвiдрiзок масиву з максимальною цiною. Цiна пiдвiдрiзка — це сума цiн чисел, якi зустрiчаються
на пiдвiдрiзку рiвно 1 раз.

Допоможiть Козаковi знайти для заданих масиву та цiн чисел максимальну цiну пiдвiдрiзка.

Формат вхiдних даних
Перший рядок мiстить два цiлi числа n та m (1 6 m 6 n 6 200 000) — розмiр масиву та

максимальне число у масивi.
Другий рядок мiстить n цiлих чисел a1, a2, . . . , an (1 6 ai 6 m) — числа масиву. Гарантується,

що кожне число вiд 1 до m зустрiчається хоча б один раз.
Третiй рядок мiстить m цiлих чисел c1, c2, . . . , cm (1 6 ci 6 1 000 000) — цiни чисел.

Формат вихiдних даних
В єдиному рядку виведiть одне число — вiдповiдь на задачу.

Приклади
standard input standard output

7 3
3 1 3 3 2 2 1
12 10 1

22

7 5
1 3 5 1 2 4 2
18 18 14 10 1

61

Примiтка
У першому прикладi вiдрiзок з максимальною цiною — [6 . . . 7].
У другому прикладi вiдрiзок з максимальною цiною — [2 . . . 6].
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